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Az Országos Magyar Párt 
kiáltványa 

Magyar Testvérek! 

A lezajlott választásokon népünk 
ujból fényes bizonyságát adta a ki- 
sebbségi sorsban megerősödött 

nemzeti öntudatának és politikai 
érettségének. Azok a sokféle kisér- 
letezések, amelyek magyarságunk- 
nak a Magyar Pártban kialakult 
egységét és összetartó erejét olyan 
sok oldalról ostromolták, összeom- 
lottak a nép józan itélőképességé- 
nek és magatartásának komolysá- 
gán. Biztunk abban, hogy a ma- 
gyarság megérti az önálló magatar- 
tásnak fel nem becsülhető nagy 
erkölcsi és politikai jelentőségét s 
ebben a bizalomban nem csalód- 
tunk, sőt az eredmény fényesen 
igazolja állásfoglalásunkat. Nem a 
kartelekkel kényelmesen megsze- 

rezhető mandátumokra volt szük- 
ségünk, hanem arra, hogy a ma- 
gyar nép a választási rendszer 
igazságtalanságai mellett is a maga 
erejépből mindenkitől független 
képviselethez jusson. 
Sajnos, sokan vannak hü magya- 

rok, akiknek e küzdelemben szen- 
vedéseket kellett kiállaniok. Aki- 
ket fogságba hurcoltak, csendőr- 

fegyverekkel, hatósági erőszakkal 
üldöztek, azoknak szenvedésében 

gyar, de szolgáljon vigasztalásul az 
a tudat, hogy a kötelességteljesi- 
tésben kapott sebek minden fáj- 
dalma a sorsáért küzdő nép erejét 
acélozza. 
Nem tagadhatjuk, hogy most is 

akadtak egyes tévelygők, kik a ma- 
gyar egységből kiszakadva, nem- 
csak a magyar nép táborát gyön- 
öitették, hanem az ellenfél érdekei- 
nek szolgálatába adták magukat 
és ezzel segédkezet nyujtottak a 
magyar választópolgárság akaratá- 
nak meghamisitásához. Mindenki 
meggyőződhetett ezuttal is arról, 
el ezeknek az eltévelyedettek- 
Megte felhasználásával sem lehet 
kt Orni a magyar egységnek ere- 
e amelynek szilárdsága vissza- 
teket bomlasztó ékverési kisérle- 

eit amikor a magyar nép vá- 
lálura épviselete átveszi a man- 
kyar okat, köszönet illeti hü ma- 
eink 2 polgárságunkat. Követelé- 
a, vesa harcunk igazságában biz- 
hink szük fel ujból szegény né- 
telmet orsának javitásáért a küz- 
olo álljuk tántorithatatlanul. 

sSvár, 1932. augusztus hó 
az od. gról Bethlen György. 

sSzágos Magyar Párt elnöke. 

Első évfolyana - 46 szám. 

részvéttel tartozik minden jó ma- 
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Ma reggel dönt a rögtönitélőbiróság 
a ceglédi gyilkosság ügyében 

A hóhér nem érkezett meg tegnap a kettős akasztásra 

KECSKEMÉT. Amint a „Jóes- 
tét!" tegnapi száma megirta, a 
kecskeméti törvényszék rögtönitélő 
b ósága tegnap ült össze, hogy 1té- 
letet mondjon Szedlacsek József 
26 éves asztalos és Lőrincz János 
50 éves napszámos bünügyében, 
akik nyolc lövéssel megölték Szak- 
ter András ceglédi földbirtokost, 
akinek szőlőjében barackot loptak. 
A rögtönitélőbiróság tárgyalását 

Pálffy elnök vezette, aki először a 
vádlottakat hallgatta ki-. 
Lőrincz János elmondja, hogy 

50 éves, nős, napszámos, lopásért 
7 hónapot ült. Bünösnek érzi ma- 
gát, mert ölt. A bor vette el a gyil- 
kosság előtt az eszét. Revolver 
azért volt nála, mert az országuton 

előzőleg kétszer megtámadták és 
elvették a pénzét. A gyilkosságot 
megelőzőleg egy liter bort ivott. A 
baracklopás után egyik fa alá le- 
dőltek pihenni. Arra riadt fel, 
hogy Szedlacsek költögeti álmából, 
jelezve, hogy jön a gazda. Ő ekkor 
felriadva revolverrel lőtt, s csak ar- 
na emlékszik, hogy a gazda, egy 
Szakter nevü kecskeméti gazdál- 
kodó összeesik. 
A másik vádlott, Szedlacsek Já- 

nos szintén bünösnek érzi magát. 
Hasonlóképpen mondja el a gyil- 
kosság lefolyását, mint Lőrincz ne- 
vü társa. Megjegyzi, hogy előzőleg 
egy hétig beteg volt. Igy nem is 
volt teljesen tudatában 
amit cselekedett. 

annak, 

Sir a két vádlott 
A vádlottak 
kihallgatásuk után sirva fakad- 
nak és hangos zokogással sirni 
kezd Lőrincznek a tárgya- 
lóteremben ülő négy gyer- 

meke is. 

Ezután óriási érdeklődés és fe- 
szült figyelem között a meggyilkolt 
Szakter gazdálkodó Erzsi nevü leá- 
nyát hallgatták ki, aki a kérdéses 
alkalommal jelen volt. 

Szakter Erzsi elmondja, hogy 
mikor atyjával megjelentek a sző- 
lőben, egy guggoló alak feléjük 
lőtt. Az apja ekkor elesett. Köze- 
lebbire már nem tud visszaemlé- 
kezni, mert a váratlan esemény és 
apjának összeesése teljesen meg- 
zavarta. 

Szakter Erzsi vallomása közben 
Pálffy elnöknek táviratot kézbesi- 
tenek. A távirat szövege, amelyet 
az elnök felolvas, a következő: 

Tiltakozunk a halálbüntetés el- 
len. Tizezrek állanak mögöt- 
tünk. Aláirás: A halálbüntetés 

elleni liga. 
Ezután Kis Károly vendéglőst 

hallgatták ki. Elmondja, hogy a 
gyilkosság napján a vádlottak husz 
liter bort rendeltek nála, de csak 

áhány pohárral fogyasztottak el 
és józanul távoztak. 

Halálbüntetést kér az ügyész 
A tanuk kihallgatása után Dé- 

kány ügyész mondja el vádbeszé- 
dét. Kéri mindkét vádlottra nézve 
a bünösség kimondását. 

Na vagy holnap mond le a Vajda-kormány 
BUCURESTI. Ma vagy legkésőbb 

szombaton fogja Vajda kormányá- 
nak lemondását az Uralkodó elé 

terjeszteni. 
A király alkotmányos szokás 

szerint meghallgatja a kamara és 
szenátus elnökeinek véleményét 
és kétségtelen, hogy ugy Pop- 
Cicio, mint Costachescu a többsé- 
gi párt vezérét, Maniut fogják 
ajánlani. Maniu minden valószinü- 
ség szerint elháritja magától a ki- 
rályi megbizást és ebben az eset- 
ben a kormányzást első alelnöké- 
re, Mihalachera, majd második al- 

elnökére, Vajdára kerül a sor. 
Hir szerint a kormány prográm- 

vitájának befejeztével berekeszti 
ülésszakát és azután szeptember- 
ben ujabb rendkivüli ülésszakra 
hivják össze a parlamentet. 
BUCURESTI. Politikai körökben 

hire jár, hogy Popovici Mihály 
nem lép be a kormányba, hanem 
Románia párisi követe lesz Dinu 
Cesianu helyett. Titulescu viszont 
rövidesen Bukarestbe érkezik. A 
londoni követ nem fog miniszteri 
tárcát vállalni az uj kormányban. 
BUCURESTI. A parlament viha- 

Az ügyész vádbeszéde alatt a vád 
lottak ismét hangosan kezdenek 
sirni és jajveszékelni, ugyanakkor 

a gyermekek is ujból sirni kez- 
denek s velük együtt a terem- 

ben lévő nők is. 

A tárgyalást a hangos 
pillanatokra megzavarja. 
Az ügyész vádbeszéde után Lő- 
rincz védője kezd beszélni, aki ki- 
jelenti, hogy nemcsak Lőrincz Já- 
nost védi, hanem vele együtt négy 
kiskoru gyermekét, Lőrincz 76 éves 
édesanyját és 85 éves édesapját, 
akiknek 

egyetlen támaszuk most a bi- 

róság előtt álló fiuk volt. 

A hangos zokogás miatt a tár- 
gyalás ismét pillanatokra megakad. 
Majd a védő kéri, hogy ne itél- 

jók halálra, hanem legfeljebb csak 
10 évi fegyházra. Szedlacsek védője 
a statáriális eljárás mellőzését kéri. 

Ezután nagy meglepetésre az el- 
nök bejelenti, hogy a tárgyalás 
folytatását péntek reggel 9 órára 
halasztják, amikoris az itélet ki- 
hirdetésére is sor kerül. 
A szokatlan döntés, ami a rögtön 

itélő biróságnál még sohasem for- 
dult elő, rendkivül nagy izgalmat 
váltott ki Kecskeméten. 

Ugy hirlik, hogy a statáriális 
tárgyalás elhalasztásának oka az, 
hogy Kovács János hóhér nem ér- 
kezett meg Kecskemétre, bár táv- 
iratilag rendelték a kettős akasz- 
tása s a bitófákat a törvényszék 

zokogás 

udvarán már ácsolják is. 

ros ülései már két lovagias affért 
eredményezte. Solomon udvarhely 
megyei kormánypárti képviselő 
provokálta dr. Luput, Zelea Cod- 
reanu pedig Brezeanu prahovai 
képviselőt. 

A kamara tegnapi ülésén a vi- 
haros igazolási vita tovább folyt s 
ennek során Zelea Codreanunak, a 
vasgárdisták vezérének egy kor- 
mánypárti képviselő ezeket mon- 
dotta: 

- Önök teheneket osztotta ki, 
illetve igértek a zsidók vagyonából. 
Lupu pedig Ralea kormánypárti 

képviselőt degenerált, hiszterikus 
politikusnak nevezte. 



Hitler a német fajvédök 
vezére - egyzsidó koldus 

leszármazottja 
BERLIN. A német választási 

harcok legérdekesebb szenzációja 
az a leleplezés, amely Hitler Adolf- 
ról, a nemzeti szociálisták vezéré- 
ről megállapitja, hogy - cseh- 
szlovák eredetü. A leleplezés sze- 
rint Hitler neve tulajdonképen 
Hula és a csehszlovákiai Domar- 
lice községben született. A náci- 

vezér ezzei szemben azt állitja, 

hogy az oszták-bajor határon, 
Praunnauban született 1889 ápri- 

lis 20-án, ahol apja vámtisztviselő 
TO 

Sokkal érdekesebb azonban az a 
„leleplezés", amely szerint a német 
fajvédők antiszemita vezére, Hitler 
Adolf - zsidó származásu. Esze- 
rint Márisch-Ostrauban a mult 
század vége felé egy Lengyelor- 
szágból bevándorolt Hitler Mózes 
nevü fuvaros telepedett le. Hitler 
Mózes, aki elhagyta első feleségét, 
összeköltözött valami feslett életü 
nővel, majd megvakult s élete vége 
felé koldulásból tengette életét. Sok 
gyermeket hagyott hátna, akiket 
azonban se neveltetni, se mester- 

ségre tanitani nem tudott. Állitólag 
a pozsonyi gettóban is él egy tanu. 
aki minduntalan erősiti, hogy a 
„nácivezér" Hitler Adolf nem le- 

het más, mint ennek az ágrólsza- 
kadt zsidó koldusnak a leszárma- 
zottja. 

anlettamam 

Agyonlőtt az adósa egy 
hetvevévesparasztgazdát 
CERNAUTI. Tegnap este Vasile 

Sepnitchi 70 éves Zastov községi 
parasztgazdát vértócsában meggyil- 
kolva találták háza udvarán. Az 
értesitett csendőrök a helyszinre 
siettek és megkezdték a helyszini 
vizsgálatot. A vizsgálat megállapi- 
totta, hogy Sepnitchit a gyilkos a 
keritésen kivülről leste és várta, 
hogy az öreg kijöjjön a házból és 
akkor revolverrel rálőtt. Az áldo- 
zat hangtalanul esett össze és pár 
perc mulva kiszenvedett. Megálla- 
pitást nyert, hogy a gyilkos való- 
szinüleg az áldozat egyik adósa 
volt, aki ilyen módon akart meg- 

szabadumi kötelezettségeitől. A 
csendőrségi vizsgálat tovább folyik. 
A gyilkossággal kapcsolatosan már 
több letartóztatást eszközölt a 
csendőrség. 

ametlkö.... 

Kina kétezer főböl álló 
hadsereget mozgósit 
Mandzsuria ellen 

NANKING. A kinai hadvezetőség 

főlábornokai Chiang Sue Liang 

marsall elnöklete alatt elhatároz- 

ták, hogy formális hadjáratot indi- 

tanak Mandzsuria ellen. A határo- 

zat értelmében azonnal mozgósi- 

tottak egy kétszázezer főből álló 

nemzeti hadsereget. A hadvezető- 

ség elhatározását a nankingi kor- 

mány ratifikálta és megigérte, 

hogy a szükséges pénzügyi segit- 

séggel is a háta mögött lesz. 

EGYSZERÜ tiszta és olcsó butorozott 

szobát keresek a Ferenc József-ut köze- 

lében. Levelet „Gyors" jeligére a kiadó- 

hivatalba kérek. 

Magyarok ismét szerepelnek az olimpiász 
mai programján 

LOS-ANGELES. A magyar disz- 
koszvetők tegnapi balsikerü sze- 
replése után, ma ismét magyar 
versenyzők startja szerepel az 
olimpiász programján. A modern 
pentatlon küzdelmei a céllövéssel 
folytatódnak. A magyar pentatlo- 
nistáknak komoly esélyük van a 
győzelem megszerzésére. Az egyé- 
ni hölgytőrvivás küzdelmei a dön- 
tőig jutottak el. Dány Baba ko- 
lozsvári származásu magyar baj- 
noknő kiesése után Bogáthy-Bogen 
Ernától jó szereplést várnak, aki- 
nek legnagyobb ellenfele a döntő- 
ben Mayer Helén világbajnoknő 
lesz. Az országuti kerékpárverseny 
100 kilométeres távján Schmidt 
Sebestyén indul. A görög-római 
birkózás ma kezdődő előmérkőzé- 
seiben az összes magyar birkózok 
indulnak. A hármasugrásban Bács- 
almássy indul, akinek szereplésé- 
hez nem sok reményt füznek. A 
program további részében a gerely- 
vetés, 1500 m. sikfutás, 80 m. női 
gátfutás döntői, a 400 m. sikfutás 
elő- és középfutamai kerülnek 
sorra. 

Ragyogó iormában vannak a 
német vizipolózók. A német vizi- 
poló válogatott tegnap tréning- 

mérkőzést tartott a japán csapat- 
tal. A mérkőzésen a németek igen 
szép formát mutattak és 15 gólt 
dobtak a gyöngén játszó japánok 
hálójába. Hivatalos körök szerint 

a német csapat ismét megvédi a 
világbajnokságát a magyarokkal 
szemben. 

Manno Miltiadesz a szellemi 
olimpiász második helyezettje. Teg 
nap hirdették ki a szellemi olim- 
piász eredményét. Eszerint Manno 
Miltiadesz magyar müvész szobrai 
a második dijat nyerték. 

Botrány volt az olimpiászon. A 
2000 méteres kerékpárversenyben 
tegnap botrány történt. A verseny 
második előfutamában a dán Ger- 
vin-Cheistensen-pár győzött a 
von Egmond-Leene együttessel 
szemben. A győztes párt diszkvali- 
fikálták azon a cimen, hogy aka- 

dályozzák ellenfelüket. A közön- 
ség tüntetett a birói döntés ellen 
és két pártra szakadva. csunya 
botrányt idézett elő, amely tettle- 
geségig fajult. A zsüri ennek dacá- 
ra kitartott itélete mellett, az olim- 

piai felebbezési bizottság azonban 
helyt adot a dánok kérelmének, 

ugyhogy a dán pár a döntőbe ke- 
rült. 

Meggyilkolták öreg szüleiket, hogy a beigért 
földhöz jussanak 

BALTI. Tegnap Balti melletti 
község lakósai munkaközben a fa- 
lutól mintegy tiz kilóméterre egy 
mocsárban két holttestet találtak 
oszladozó állapotban. Az értesitett 
ügyészség azonnal kiszállott a hely- 
szinére és 

a mocsárban egy asszonynak 

és mellette egy férfinak oszla- 

dozó hulláját találták meg. 

Megállapitást nyert, hogy a két 
halva talált embert 

fejszével ütötték agyon és mint- 

egy tiz napja vannak eltemetve 

a mocsárban. 

Ugy az asszonynak, mint a férfi- 
nek a fején és testén több fejsze- 
ütésnek és vágásnak a nyomát le- 
het látni. Egyes vágások több mint 
10 cm. mélységüek is voltak. A 
hullák személyazonosságából kide- 
rült, hogy a férfi Tarlapán Vasilie, 
barlati községi lakós, az asszony 

Egy szó ára 1 lej; vastagabb betüvel 2 fej 
Meghizható, tevé- 
keny fiatalembert 
keresünk irodai és 
szervező munkára. 
Cim a kiadóhivatal- 
ban. 

Irógépet keresek 
bérbe. Cim a kiadó- 
ban. 

60.000 lejig Albina 
bank betétkönyvet 
vásárolnék. - Cim 
kiadóban. 

Különbejáratu szé- 
pen butorozott szo- 
ba, ort. kos. ellátás- 
sal minden elfogad- 
hatóárbanazonnalra 
kiadó C. akiadóban. 

Szépiekvésü házas 
telek, nagyon szép 
gyümölcsössel eladó 
a Szondi-uccában. 
Értekezni Szabónál, 
Farkas-ucca 8. 

pedig a felesége. A nyomozást a 
gyilkosok kideritésére abban az 
irányban inditották be, hogy csak- 
is a szerencsétlen emberek családi 
köréből kerülhettek ki és a nyo- 
mozás valóban sikerrel járt. El- 
gondolni is borzasztó, 

az öreg házaspár gyilkosai sa- 
ját fiai László és Gergely voltak. 
A két gyilkos testvért azonnal 

letartóztatták, akik bevallották, 

hogy valóban ők követték el a 
gyilkosságot. 
A két gyilkos fiu azzal védeke- 

zik, hogy már egy éve megnősül- 
tek s ámbár szülőik megigérték, 
hogy földet adnak nekik, szavukat 
nem tartották be és azért 

gyilkolták meg szüleiket, hogy 

valamelyes módon földhöz jus- 

sanak. 

A gyilkosokat vizsgálati fogság- 
ba helyezték. 

próhirdetések 
Két szépmintáju 

perzsa szőnyeg el- 
Gobelin himzések 

és különféle kézi- 

munkák eladók. Cim adó.Cimakiadóban. 
megtudható akiadó- 6 személyes ezüst 
ban. evőkészlet eladó. 

Cim a kiadóban. 

KIADÓ aug. 15-ére 
egy két szoba, konyha, 
fürdőszobás lakás. 
rtekezni a Str. Fan- 

tanelei (volt Vasvári 
Pál-ucca) 56. sz. alatt 

Szoba konyhás, uj 
adómentes házaste- 
lek elutazás miatt 
olcsón eladó. Dalos- 
ucca 24. sz. 

Lapelárusitókat magas jutalókkal felveszünk! 

férfi, mint utólag kiderült, 

Sporttelepst óhajt lán 
község a sétatér meg. 

óvása érdekében 
CLUJ-KOLOZSVÁR. A közeli 

Jára község az utóbbi időben a ro. 
hamos fejlődés utjára lépett. Hidee 
Aurél volt iskolaigazgató fáradha. 
tatlan munkával egy szép sétateret 
létesitett a község számárna, amely 
most a lakosságnak kellemes üdü. 
lőhelyül szolgál. Az iskolaigazgató 
a sportszellem kifejlesztése érde. 
kében tervbevette egy kis sportte- 
lep létesitését is, de mielőtt ezen 
tervét befejezhette volna, eltávozott 
a községből s igy a sporttelep a 
mai napig sem valósult meg. A 
község most tele van á 

. 

vakációzó 
diákokkal, akik természetesen hó. 
dolnak a labdarugás sportjának s 

más hely hiányában a sétateret 
használják sporttelep céljaira, ami 
miatt gyakran összeütközésbe ke. 
rülnek a sétatér felügyelőivel. Ugy 
a község lakossága, mint a futbal 

lozni akaró diákok részére a leg- 

iobb megoldás volna, ha a község 
előljárói a sporttelep számára ki.- 
szemelt helyet átadnák a sport fej- 
lesztésére, a sétateret pedig meg- 
hagynák eredeti rendeltetésére, a 
gyermekek és felnőttek üdülési cél. 
jaira. Remélhetőleg ezt az illetéke- 
sek be fogják látni és orvosotlják 
Jára község sérelmét. 

Kommunista merényletet 
" [/ 

sejtettek a hatóságok is 
[/ 

a rádiólaadó államásellen 
CLUJ-KOLOZSVÁR. A „Jóes- 

tét!" keddi számában tudósitás je. 
lent meg arról, hogy a kommunis- 
ták merényletet akartak elkövetni 
a kolozsvári rádióleadó állomás el. 
len. A tudósitással kapcsolatosan 
a rendőrség 27.935. számu átiratá- 
ban annak megállapitását kéri, 
hogy a tudósitás abban a formá- 
ban nem fedi a valóságot. 
A rendőrség cáfolatát azzal kö- 

zöljük, hogy a tudósitás megjelené- 
sének időpontjában 

a hatóságok valóban kommu- 
nista ügyet sejtettek, 

de végül is kiderült, hogy nem volt 
szó merénylet elkövetéséről, mert 
a rádióleadó közelében elfogott 

nem 
volt teljesen normális s az első pil- 
lanatokban, amig ez a tény kide- 
rült, a hatóságoknak is volt a gya- 
nuja, hogy kommunista merény: 
letről van szó. 

RáDIó 
PÉNTEK, augusztus 5. 

Bucuresti. 15: Gramofon. 14: Gramo- 
fon. 18: Tánczene. 19.10: A tánczene 
folytatása. 20: Rádiószabadegyetem. 
20.40: Gramofon. 21: Zenekari hang 
verseny. 21.30: Előadás. 21.45: Könnyü 
zene. 22.05: Zenekari hangverseny. - 
Budapest. 11.15: A Szervánszky-szalon 
zenekar. 14: Déli harangszó. 14.05: A 
rádió kázikvintettjének hangversenyt 
18: Honvédzenekar hangversenye. 19.530 
Móra László felolvasása. 20: Gramofon: 
21: Cselényi József magyar nótákat 
énekel. 22: A salzburgi ünnepi játékok 
keretében a bécsi filhanmónikusok 
Strauss János hangversenye. Karnag 
Clemens Krauss. Majd Pogány Dezső 
tangó- és jazz-zenekara. 1: Bura Ké 
roly cigányzenekara. - Bécs. 
Bert Silving-zenekar. 14.20: Adolf Busch 
gramofon. 15.10: Gramoton. 18.50: Hans 
verseny. 21.03: Thea Böhm Linhard-da 
lokat énekel. 22: Johann Strauss-hanő 
verseny Salzburgból. 1.10: Tánczene. 

zamosujvári, csabai, dehreceni 
u száraz kolbász, prima minő- 

segben a legolcsóbb DELIGATESSE 
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Aszerk 

Jóreggyelt 
A pasgárdistákat azzal voádolták a 

"lamentben, hogy teheneket os
ztogat- 

p2 ci a pálasztóknak a zsidók vagyo- 

A Ha ez igaz, a kőser husból íréfli 
na 

ügy lett
... 

Beszélgetés a Ca
psában: 

Hiallotta
, Maniu lekö

szönt? 

?2 

4 nemzeti-p
arasztpárti

 klub abla- 

kából .. 

Leszélgetés a kápéházban. 

Olvasta? Hitler nem engedi össze- 

hioni a birodalmi gyülést. 

Akkor igazán kár volt neki annyi 

mandátumot szerezni. 

letkin Klára kommunista képvpiselő- 

nő korelnöknő lesz a német birodalmi 

gyülésen. Nem palószinü, hogy Hitlerék 

fiatelni fogják, akár a kort, akár az 

elnököt, akár a nőt ... 

Olimpiász-viccek. 

Hallotta? Madarász a diszkoszvetlő 

király zsábát kapott. 

a? 

Ezután ő lesz a Zsába király- 

Kárpáthy sikeresen szerepell az 

olimpiászon a birkózásban. Eddig még 

a losangelesi klimával is megtudott bir- 

kózni. 

- Időjárásjelentés. A budapesti 
meteorológiai intézet időjárásje- 
lentése szerint változékony idő 
várható északnyugati légáramlás- 
sal, keleten és délen esőkkel és zi- 
vatarokkal. 

- Inspekciós gyógyszertárak. 

Dr. Kohn (Főtér), Somlea (C. R. 

Ferd.), dr. Cseresznyés (Cal. Vict.). 

- Grandi megérkezett Londonba. 
Grandi, volt olasz külügyminiszter, 

Olaszország uj londoni követe teg- 

nap megérkezett Londonba. Gran- 
di, aki a világ legfiatalabb diplo- 
matája 37 éves - hétfőn, vagy 
kedden adja át megbizólevelét az 

angol királynak. 

- Összehivták a magyar képvi- 
selőházat. Tegnap délelőtt a ma- 
gyar ellenzéki képviselők küldött- 
sége kereste fel Almássy László 
házelnököt, akinek egy kérvényt 
adtak át, amelyet 54 ellenzéki kép- 
viselő irt alá. A kérvényben a kép- 
viselők kérték a házelnököt, hogy 

taladéktalanul hivja össze a képvi- 
Wlőházat. Almássy elnök a kérés- 
nek engedve, augusztus 12-ére a 
képviselőház összehivását ren- 
delte el. 

Kisiklott a Páris-Konstanti- 

hápoly között közlekedő Simplon 
expressz. Tegnap este hat órakor 
a Páris-Konstantinápoly közötti 
implom-expressz kisiklott Cos- 
ernet állomásnál. A kisiklás olyan 
tulyos volt, hogy a mozdony az ét- 
sza és két hálókocsi teljesen ösz- 
matört. Az utasok közül egy meg- 

t és több sulyosan megsebesült. 
at, „Vámháborus" alap felállitá- 
at akarja az ir miniszterelnök. De 

nlera ir miniszterelnök a parla- 
eet ülésén törvényjavaslatot ter- 
stet ett be, amelyben kétmilhó font 
nyoza alap felállitását inditvá- 
a.ZZa az angol-ir vámháboru gaz- 

Agi következményeinek kiegyen 
Vozására. 

4 

meglopta feleségét 

A tarkapizsamás uriasszony es a reumás 
férj válópere egy fürdői kaland miatt 
TORDA. Igen érdekes családi 

válóper tartja izgalomban Torda 
város uritársadalmát. Torda egyik 
kiváló képzettségü diplomás embe- 
re, akinek egyik főuccában van elő 
kelő lakása, tegnap beadványt in- 
tézett a tordai törvényszékhez, 
amelyben kéri, hogy a biróság 
mondja ki a válást közte és felesé- 
ge között, aki megszegte legszen- 
tebb családi kötelességét és enge- 
dett egy fiatalember szerelmi os- 
tromainak. 
Az eset előzményei egy szép nyá- 

ri napra nyulnak vissza, amikor a 
fiatal, kékszemü, barna menyecske 
a nagy melegre való hivatkozással, 
arra kérte férjét, hosv egy kis üdü- 
lésre menjenek ki a Bányafürdőbe. 
Az öregedő férj gyanu nélkül in- 
dult a fürdőbe és ugy határoztak, 
hogy mivel a férjnek reumája van, 
a meleg fürdőbe megy beteg tag- 
jaira enyhülést találni, mig a fele- 
sége addig a napon sütkérezik az 
uszodában. A házastársak külön- 
külön eltávoztak, egyikük sem gon- 

dolta, hogy ez a válás döntő for- 
dulata lesz házaséletüknek. 

A tarkapizsamás, csinos fiatal- 
asszonynak hamarosan hódolója is 
akadt egy kolozsvári fiatalember 
személyében s közöttük pár óra 
alatt a legintimebb viszony fejlő- 
dött ki a fürdő melletti árnyas kis 
erdőben. Mikor már beteltek egy- 
más szemeinek csodálatával, meg- 
feledkezve a reumás férjről, egy- 
másbakarolva hazamentek. 

A gyanutlan férj valahogy tudo- 
mást szerzett a történtekről. Első- 
sorban, mint a legérdekeltebb fél, 

feleségét hallgatta ki, aki eleinte 
sirva tiltakozott a rágalom ellen, 
de később mindent beismert. 

Azóta napirenden voltak a há- 
zastársak közötti összetüzések. 
Egyik izgalmakban bővelkedő házi 
csetepaté után kenyértörésre ke- 
rült a sor a házastársak között. 

Az asszony a férjétől elköltözött, 
ez pedig beadta válókeresetét a 
tordai törvényszékhez. 

- Dövntő fordulat az angol vi- 
lágbirodalimi konferencián. Az an- 
gol világbirodalmi konferencián 
a legközelebbi órákban valószinü 
sikerülni fog a különböző delegá- 
ciók ellentétes javaslatait közös 
alapra hozni. Az egyes delegációk 
most dolgozzák ki végleges javas- 
lataikat. A kanadaiak már terve- 
zetüket át is adták az angoloknak. 
Az angol delegátusok MacDonald- 
dal állandó telefonösszeköttetésben 
vannak és itőről-időre tájékoztat- 
ják a tárgyalások menetéről. Bald- 
win helyettes angol miniszterelnök 
aki egyben az angol delegáció ve- 
zetője, tegnap ünnepelte hatvan- 
ötödik születésnapját, mely alka- 
lomból Bennet kanadai miniszter- 
elnök felkereste és a konferencia 
résztvevői nevében szerencsekivá- 
natait tolmácsolta. 
- Hütlenül elhagyta, azután 

egy kolozs- 
vári munkás. A kolozsvári rendőr- 
ség bünügyi osztályánál feljelen- 
tést tett Hangya Istvánné Str. Van- 
tului 3. szám alatti lakos férje el- 
len, aki hónapokkal ezelőtt 2 gyer- 
mekével együtt elhagyta. Az elha- 
gyott asszony néhány nappal ez- 
előtt a sétatéren összetalálkozott 
hütlen férjével, aki beszélgetés köz- 
ben kilopta a ridiküljéből 1200 lej 
készpénzét. A rendőrség a feljelen- 
tés alapján bevezette a nyomozást. 

Szélhámos ügynökök vissza- 
élése fényképnagyitásokkal. A rend 
őrség bünügyi osztályán szinte na- 
ponta tesznek feljelentést ismeret- 
len ügynökök ellen, akik más vá- 
rosbeli fényképészek megbizásából 
fényképnagyitásokra vesznek fel 
megrendeléseket. A fényképügynö- 
kök a megrendelések alkalmával 
kisebb-nagyobb előlegeket is fel- 
vesznek s aztán egymásután telnek 
a hetek és hónapok, de a fénykép- 
nagyitások nem érkeznek meg. A 
legutóbbi napokban nyole ujabb 
feljelentés történt, amelyek ügyé- 
ben a rendőrség bevezette a nyo- 
mozást 
- Kommunista röpiratokat szórt 

el egy repülőgép Portsmouth ifö- 
lött. A portsmouthi kikötő fölött 
tegnap egy repülőgép jelent meg 
és röpiratokat szórt le, amelyek a 
kikötőmunkásokat lázadásra iz- 
gatta. A röpiratok szerint a kapi- 
talista világ irtóhadjáratra készül 
a szovjetunió ellen s a most kez- 
dődő portsmouthi „flottahét" a há- 

borus készülődés bevezetése. 

! 

István. Nagyatádi Szabó 

- A tekéző sportszövetség hirei. 
Vasárnap a bajnoki versenyek utol 
só fordulója kerül lejátszásra és 
ezen részt vesznek Kolozsvárról a 
következő csapatok: Sport, Jóba- 
rát, Victoria és Kombinált. Ezek 

befejezése után külön játszanak 
Marosvásárhely, Torda és Egeres. 
Este az esetleges döntések a helye- 
zésért folynak. A Bohém és Re- 
mény csapatok revánsa tegnap 
folyt le és a 12 tagu csapatok ered- 
ménye a következő: 165-177, a 

Remény javára. A Bohém rosszul 
játszott. A sok néző között a szö- 
vetség elnöke is jelen volt. Az el- 
nökség ezuton is értesiti a csapa- 
tok vezetőit, hogy ma, pénteken 
este a Talpas-pályán este 8 órakor 
választmányi ülést tart folvó ügyei- 
nek elintézésére. 

- Kitoloncoltak egy egyiptomi 
szovjet követet. Az egyiptomi kor- 
mány felszólitotta Vorohief szov- 
jet követet, hogy huszonnégy órán 
belül hagyja el Egyptom területét. 
E felszólitás oka, hogy a szovjet 
követ nem ugy viselkedett, amint a 
feltételekben foglalva volt. 

- Lindbergh-bébi holttestének 
előkerülése meglepte az alvilágot. 
Dr. Dobson Peaerock, aki azzal 
vált hiressé, hogy Lindbergh ezre- 
des megbizásából állitólag Lind- 
bergh-bébi elrablóivál tárgyalt, teg- 
nap Londonba érkezett. Peacock 
nyilatkozatot adott az ujságirók- 
nak, mely szerint a Lindbergh- 
bébi holttestének megtalálása a 
legsulyosabb csalódást és meglepe- 
tést keltette az alvilág vezérei kö- 
zött, akik az utolsó pillanatig biz- 
tak abban, hogy a gyermek élve 
előkerül. 

- Szobrot kap Nagyatádi Szabó 

István- 

nak, Magyarország egykori rfröld- 

mivelésügyi miniszterének szobra 

elkészült. A szoborleleplezési 

nepség október 30-án lesz. 

-A betörők kifosztották a la- 
kást és meg is fürödtek. Kerekes 
József nyugalmazott alezredes bu- 
dapesti lakásán tegnap betörők jár. 
tak. A házmester nyomban értesi- 
tette az esetről a főkapitányságot, 
amely azonnal megállapit tta, 
hogy ismeretlen tettesek, 
kifosztották a lakást, kényelmesen 
megfürödtek és az ezredes civilru- 
háiba felöltözve eltávoztak. A nyo- 
mozás folyik. 

miután 

- Felfordult egy autóbusz, 
egy halott és több sebesült. Teg- 
nap egy Bukarest közelében levő 
falu környékén sulyos autószeren- 
csétlenség történt. Fenesescu Sán- 
dor, Besceanu György és Belecescu 
Sándor tanitók Panaitescu lelkész- 
szel együtt a fővárosba indultak 
egy autóbuszon. Bukarest közelé- 

ben a négy jóbarát az autó tulaj- 
donosával együtt egy faálusi korcs- 
mában megállottak és reggeliztek. 
Amikor a korcsmából indulni kel- 
lett volna, az autóbusz tulajdono- 
sa, aki egyuttal a soffőr szerepét is 
betöltötte, már nem volt ura a 

volánnak és egy kanyarnál az 

autóbusz felfordult, maga alá te- 
metve utasait. Az utasok közül 
mindenik könnyebb sebesülést 
szenvedett, kivéve az egyik utasnak 
a feleségét, aki belső vérzést ka- 
pott és amint a kórházba szálli- 
tották, már utközben meghalt. Az 
autóbusz tulajdonosát letartóz- 
tatták. 

- Nagy felhőszakadás. Szombat- 
helyen tegnap délután hatalmas 
felhőszakadás vonult végig Szom- 
bathely felett. A felhőszakadást 
jégeső váltotta fel, amely 20 per- 
cig tartott. A galambtojás nagysá- 
gu jég a gyümölcsfákban hatalmas 
pusztitást okozott. A kár felbecsül- 
hetetlen. A mélyenfekvő városré- 
szekben patakokban folyt a viz. 

- Asszonycsapatok is harcolnak 
a délamerikai háboruban. Para- 

guayban és Bolivia között a hely- 
zet ugyszólván óráról-órára feszül- 
tebbé válik és és a La Pazból ér- 
kező utolsó sürgönyök már arról 
adnak számot, hogy az egymással 
farkasszemet néző ellenséges had- 
seregek között mind komolyabb 
összeütközésekre kerül sor. Amint 
a Havas távirati ügynökség leg- 
utolsó jelentése közli, Concepcion 
város asszonyai amazonzászlóaljat 
alakitottak és ez a zászlóalj teljes 
egészében részt vesz a harcokban. 
A semleges államok. élükön az 
Egyesült Államok, minden lehetőt 
elkövetnek, hogy ezt a testvérhar- 
cot az utolsó pillanatban is meg- 
akadályozzák. 

- Tizennégyévre itélték, mert 
orvosi diplomát hamisitott. A mi- 
lánói törvényszék tegnap tizennégy 
esztendei elzárásra itélt egy Ka- 
millo Lanzillotto nevü egyént, aki 

orvosi diplomát hamisitott magá- 
nak és mint orvos, már hét eszten- 
deje müködött. Müködésében há- 
romszázötven embert operált meg 
kisebb-nagyobb sikerrel. 

- Rádiójelzéses berendezés re- 
pülők tájékoztatására. Just Sándor 
dr. vegyész egy ujfajta berende- 
zést talált fel, amely repülőgépek 
és léghajók tájékozódására szolgál 
a légiforgalomban. Az iránytüvel 
való tájékozódás körülményes és 
bizonytalan a pilóta számára. Az 
optikai fényszórók pedig rossz 
időben, ködben nem megbizhatók. 
A rádiójelzéseken alapuló uj talál- 
mány éjjel-nappal használható, 
sohasem mondja fel a szolgálatot 
és bármely időjárásban müködik. 

- Felakasztotta magát egy tiz 
éves gyermek. A Galac város mel- 
letti Pápusoi községben megdöb- 
bentő öngyilkosság történt. Az ön- 
gyilkos egy tizéves Feodor Ostrosi 
nevü kisgyermek. A gyermeket 

édesanyja kiküldötte, hogy őrizze 
a tehenét, ő azonban nem akarta 
teljesiteni az anyai parancsot és 
ezért veréssel fenyegették meg. A 
gyermek a fenyegetés miatt elsza- 
ladt, az édesanyja nem is törődött 
vele. Egy félóra mulva azonban ki- 
ment a kertbe és borzadva látta 
meg, hogy a gyermek egy almafára 
felakasztotta magát. 
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EGY KEJTÉLYES PÁRIS BÜNTETT 
Eredeti irancia hünügyi regény 

11) 
; - Megfoghatatlan, - mondá, - 
hogy itt adhattak légyottot nekem. 
Sőt ellenkezőleg, nagyon ter- 
mészetes, jegyezte meg az orvos. 

s nagy ügyességre mutat. Aki itt 
várja önt, az nyomtalanul veszhet 
el a tömeg közt; tetszése szerint 
vizsgálgathatja önt, anélkül, hogy 
csak gyanithatná is elenlétét; az 
utolsó percig megőrizheti szabad- 
ságát és ha fenyegetve látja ma- 

gát, visszavonulhat. 
- Fenyegetve! miként? - kiál- 
tott fel Ragmund. 
- Bocsánat! ... ön azt a névte- 

len levelet a rendőrségre is elvihet- 
te volna és az két ügynököt adha- 
tott volna maga mellé. 
Miután Rajmund nem felelt 

ris elhallgatott. 
Minden utógondolat nélkül, a 

különös helyzet felismeréséért s 
titkos és hatalmas rokonszenve ál- 
tal késztetve ajánlta föl magát Raj- 
mundnak. Mivel pedig Rajmund 
készséggel fogadta el ajánlatát, föl- 
tette magában, hogy megzabolázza 
kiváncsiságát, bármily élénk legyen 
is az s megesküdött, hogy mit se 
kockáztat, nem intéz kérdést, vagy 
nem erőszakolja ki bizalmát an- 
nak, aki a maga értelmére bizta 
magát. 
És az orvos annyira kitartott föl- 

tett szándéka mallett, hogy Raj- 
mund és ő, egész este egyetlen 

a kalandot, 

t, Leg- 

amelybe bonyolódtak. 
Azt azonban nem tette föl magá- 

ban, hogy nem is gondolkozik és a 
helyzet különössége által még job- 
ban felcsigázva képzeletét, badar 
föltevésekbe keveredett. 
Rajmund nagyon távol látszott 

lenni, attól a pillanatnyi helyzet- 
től, amelyben pedig valójában volt. 
A borpiszkolta asztalra könyö- 

kölve, homlokát kezébe rejtette, 
arca elkomorult, mereven bámult 
maga előtt és komor gondolatokba 
merült. 

Vajjon tudta-e, hogy hol van? 
Bizonyára nem. 
Nem vette észre, hogy a kerin- 

gőt polka követte, azután mazurka, 
négyes és ismét keringő. 

Igy mult az idő, anélkül, hogy 
észrevette volna. 
De az orvos jól látta mindezt, 

minden pillanatban elővette órá- 
ját, mig végre türelmét veszitve, 
fölrázta társát mély gondolataiból: 
- Tudja-e, hogy az idő mulik és 

emberünk nem jő? Hátha levele 
nem egyéb ostoba kijátszásnál? 
Rajmund megrezzent, mint akit 

álmából riasztanak föl. 
Legris orvos megismételte kér- 

dését. 
- Lehetetlen! - felelte ő. 
- Miért? Talán azért, mert a le- 

vél róla, azaz arról a nőről tesz 
emlitést, akit szeret? 

A különös ifjiu szemében két 
nagy könnycsepp csillámlott fel, 
fájdalom vagy harag könnyei. De 
azért nem vesztette hidegvérüségét: 
- Reám nézve nem létezik sze- 

rető vagy pláne szerelmes nő, - 
Nem. Oly körülmény tesz engemet 
bizonyossá efelől, ami elkerülhette 
az ön figyelmét. Emlékszik-e arra 
a mondatra, amellyel annak, aki 
fog keresni, meg kell ismertetnie 
magát? 

(Folytatása kövekezik.) 

Jóreggelt! 

Uéres családi botrány a Román Opera előti 
A megcsalt asszony betörte férje szeretőjének a fejet 

CLUJ-KOLOZSVÁR. Zajos csa- 
ládi dráma történt tegnap este az, 
Atilla-xucca 12 szám és az román 
Opera között. Az elázott, esős idő- 
ben csapzottan rohant a Bocskai- 
tér felé Rusu Mária 28 éves asz- 

szony és utána a megcsalt feleség. 
A megcsalt asszony kezében hatal- 
mas ütőszerszám volt, amellyel 
utólérte a menekülőt, néhányszor 
fejére csapott áldozatának. A bot" 

Hitlerék ellenőrző szerepet 
fognak játszani Németország 

rány oka az volt, hogy Rusu Maária 
a támadó nő férjével kacérkodott 
A volt férje elhagyta, mert közben 
mással élt és most még a szeretőjét 
is idegen férfivel akarta megcsal- 
ni. Ezért volt a néhány jól célzott 
ütleg olyan erős, 
Rusu Mária betört fejjel ma- 

radt a botrány szinhelyén, 
sőt még két sulyos fejsebet is ka- 
pott a harcias verekedés következ- 

tében. A helyszinre dr. Kes 
gálatos mentőorvos és Nemes Tend 
őrkapitány szállott ki és a süly 
san sebesült Rusu Máriát bevitiék 
a sebészeti klinikára, a harcia 
leséget pedig kihallgatták és je 
zőkönyvet vettek fel az esetről, 
sebészeti klinikán meg is 

e Szol. 

Operál. ták az asszonyharc álldozatát, 
majd ismét hazavitték. Állapot 
nem veszélyes. 

jövő kormányában 
BERLIN. A „Lokal Anzeiger" 

szerint Hitler elhatározta, hogy 
nagyon sulyos feltételeket fog szab- 
ni arra nézve, hogy pártjának tag- 
jai beléphessenek a kormányba. 
Igy akar kibujni, illetőleg a fele- 
lősséget igy akarja teljesen a Pa- 
pen-kormányra háritani. Máskü- 
lönben Hindenburg elnök és Pa- 
pen kancellár fenntartják azt az 
állitásukat, hogy a következő kor- 
mány is az eddigi politikát foly- 
tatja. Ebből következik, hogy 
a nemzeti szociálisták ilyen 
alapokon nem fognak részt 

venni a kormányban. 
Minden valószinüség szerint 

csak egy-egy megbizottat küldenek 
a miniszterek mellé és igy mintegy 

ellenőrző szerepet fognak ját- 
szani Németország jövő kor- 

mányában. 
Kormánykörökben az a hir ter- 

jedt el, hogy ezt a megoldást el 
fogják fogadni azzal a feltétellel, 
hogy a felelősséget a nemzeti szo- 
ciálisták vállalják magukra. 
Más lapok hirül adják, hogy Alt- 

laiben báró, a parlament volt tag- 
ja, aki igen nagy tekintélynek ör- 
vend ugy kormánykörökben, mint 
a nemzeti szociálisták körében, 
tegmnap Münchenbe utazott, hogy 
Hitlerrel felvegye az összeköttetést. 
Altleiben bárónak küldetése egy- 
előre nem hivatalos, mindössze 

csak közvetitő. Az ő feladata az, 
hogy kikérje Hitler véleményét, 
amelynek alapján kormányt alaki- 
tana. 

BERLIN. A legujabb értesülések 
szerint igaz, hogy a német alkot- 
mány előirja, hogy a választások 
után a parlamentnek legkésőbb 30 
napon belül össze kell ülnie. Pa- 
pen el is határozta, hogy a parla- 
ment összehivását a legutolsó dá- 
tumra, vagyis augusztus 30-ra ha- 
lasztja el. 

BERLIN. A jövő hét folyamán 
Hindenburg visszatér Berlinbe és 
kihallgatáson fogadja Németország 
összes politikai pártjainak vezetőit. 
Legelőször Hitlert fogja kihallga- 
táson fogadni. 

= A francia sajtó sürgeti a román-orosz 
megnemtámadási szerzödést 
Oroszország nem támadja meg Beszarábiát 

PÁRIS. A párisi lapok napok óta 
behatóan tárgyalják az orosz-len- 
gyel megnemtámadási szerződés 
következményeit Románia helyze- 
tére nézve. 

„Loeuvre" cikket közöl „A 
lengyel-orosz megnemtámadási 
szerződés és Románia" cimen. A 
cikkben többek között ezeket irja: 
A németországi eseményeknek vil- 
lámgyors fejlődésével szemben, kü- 
lönösen pedig a Hitler és a porosz 
tábornokok részéről elhangzott fe- 
nyegetések a lengyel közvéleményt 
arra kényszeritették, hogy kelet fe- 
lől biztositsa magát. Nem lehet te- 
hát Lengyelország szemére vetni a 
szent önzést annál is inkább, mert 
Lengyelországot a német esemé- 
nyek valósággal belehajszolták a 
lengyel-orosz megnemtámadási szer 
ződés aláirásába. 
A hosszu tapasztalat már meg- 

tanithatta volna a bukaresti diplo- 
máciát, hogy engedjen önfejüségé- 
ből Beszarábia kérdését illetőleg, 
mert ha nem, akkor nem két hó- 

nap mulva, de még két év mulva 
sem ér el semmit a szovjetkor- 
mánnyal szemben. 

Oroszország kijelentelte, hogy 
nem támadja meg Beszarábiát, 
de az is bizonyos, hogy ennéi 
tovább megy és jogilag nem 
fogja elismerni Beszarábiának 
Romániához való tartozását. 

A cikk szerzője Pierre Andrée, 
aki az orosz kérdések legismertebb 
szakértője, azt tanácsolja a ro- 
mán kormánynak, hogy 

Moszkvával a tárgyalásokat, 
teljesen előlről kezdje meg. 

Romániának érdeke, - irja 
Piere, hogy végre megegyezéshez 
jusson a beszarábiai kérdéssel kap- 
csolatban, mert csak ez lehet a 
tartós béke alapja. 

A „News Chronicle" érdekes 
cikkben közli a lengyel kormány- 
nak ezenirányu véleményét. A lap 
szerint Lengyelország a mai napon 
elhatározta, hogy amint a parla- 
ment összeül, az első ülésen 

ratifikálni fogja az Oroszor- 
szággal kötött megnemtámadási 
szerződést és várja, amig Romá- 
nia végleg megegyezik Orosz- 
országgal Beszarábiát illetőleg. 

Cadere, Románia varsói meghatal- 

maz :1 miniszlere Pilsudsky mar. 
sallnál 

tiltakozott Károly király nevée. 
vében, hogy Lengyelország 

Románia nélkül ratifikálja , 

szerződést. 

Ez a tiltakozás egy órával a ha. 
tározathozatala előtt történt. Eh. 
ből látható, hogy Lengyelorszá 
ratifikálni fogja a megnemtámadi 
si szerződést. Az a hir, hogy Orosz. 
ország nem tartja be adott szavát, 
nem felel meg a valóságnak, mert 
ebben a tekintetben Oroszország 
mindig lojális volt. 

zztzsm. 

Sulyos élelmiszermérge. 
zés a Kisfaludy-uccában 
CLUJ-KOLOZSVÁR. Semmikép. 
pen sem akar csökkeni a nap- nap 
után megismétlődő ételmérgezések 
száma. De nem is csoda, mert az 
a tisztátalanság, ami az élelmiszer. 
piacokon uralkodik, föltétlen meg. 
veszi a maga áldozatait. Az eladás- 
ra váró termények a földön hever 
nek, rálép, sőt ráköp, aki akar, a 
árusok pedig megérkeznek már éj- 
félkor, lefeküsznek a piszkos, meg- 
fertőzött földre és ott várják be a 
reggelt. Amikor megébrednek, ugy 
tisztátalan kézzel másznak bele 
áruikba és szolgálják ki a szeren- 
csétlen vásárlókat. Ma délelőtt a 
Kisfaludy-ucca 34. szám alá telefo- 
nálták ki a mentőket Gyulai Má- 
ria 26 éves háziasszonyhoz, aki 
már 24 óra óta a legretteneteseb- 
ben szenvedett az előző napi su- 
lyos élelmiszermérgezéstől. Dr. 
Matache szolgálatos mentőorvos 
szállott ki a helyszinre és sikerült 
gyomormosással megmentette a7 
életnek a szerencsétlen nőt. Azután 

a lakásán hagyta a hozzátartozók 
és a beteg kivánságára. A beteg ál- 
lapota sulyos, de nem életveszélyes. 

........ 

Helyszini vizsgálat lesz 
a gyulatelki véres jegy 
zőválasztás ügyében 
CLUJ-KOLOZSVÁR. A gyulatel 

ki vérbefulladt jegyzőválasztás még 
mindig állandó munkát ad az 
ügyészségnek. Tegnap, mint a „Jó 
estét!"-ben jelentettük, a csendőf- 
ség ujabb 18 letartóztatottat kül 
dött le az ügyészségnek. Hirek sze 
rint a letartóztatottak a csendőrők 
brutalitásairól panaszkodtak. 
vizsgálat kiegészitése végett való 
szinü, hogy az ügyészség részérő 
kiszállanak Gyulatelkére, ahol 
majdnem az egész falu lakosság gát 
fogják kihallgatni. 

Megnyug 1 a bizalom! 
Vegyi festés, tisztitásban 
CZINK CÉG ey TE 

Nyomatott a MAYER könyvnyomdában, Cluj-Kolozsvár, Calea Regele Ferdinand 64-66. Telefonszám 61. 
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